ЧТО ТАКОЕ БИБЛИОКВЕСТ (инструкция)
Библиоквест – это интеллектуально-развлекательное мероприятие. Оно проходит в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств».
Тема приближающейся «Ночи искусств» в библиотеке им. И. А. Бунина – «По бунинским аллеям с бунинской библиотекой».
Библиоквест называется «Загадки Ивана Бунина».
Мероприятие пройдёт в формате онлайн, что позволит играть не только командам, но и индивидуальным участникам, где бы они не находились (главное, чтобы был доступ в Интернет и желание играть).

Игра не требует особой подготовки. Все задания на логику, мышление и эрудицию.

Однако можно освежить в памяти биографию русского писателя и поэта Ивана Алексеевича Бунина, перечитать его произведения.
Формат онлайн позволит всем желающим принять участие в игре.

ПРАВИЛА БИБЛИОКВЕСТА
1. Количество человек в команде
Вы можете играть индивидуально или командой, количество человек не имеет значения.
2. Регистрация
Чтобы принять участие в игре, нужно скачать форму заявки на участие, заполнить её и прислать на почту: biblioquest-2016@ya.ru.
3. ИГРА
Играем на время и правильность ответов. Квест начинается ровно в 19:00 с того, что все зарегистрированные участники получат на электронную почту маршрутные листы и специальные путеводители по библиотеке.
Играть будем на официальном сайте библиотеки: http://www.buninlib.orel.ru/. Вы будете передвигаться от отдела к отделу и выполнять предложенные задания. Обратите внимание, что не все отделы участвуют в квесте. У нас будет 11 станций (отделов). На странице отделов Вам необходимо будет найти (!) задание, выполнить его и записать ответы в маршрутном листе, рядом с названием станции. Порядок посещения станций не имеет значения. Главное – чтобы ответы были записаны в нужном месте маршрутного листа.
Когда Вы полностью заполните маршрутный лист (т.е. выполните задания на всех станциях), высылайте нам его на электронную почту biblioquest-2016@ya.ru и мы зафиксируем время окончания игры. Чтобы победить Вам надо не только быстрее всех пройти все станции, но наиболее точно выполнить все задания!
По окончании игры итоги будут опубликованы на нашей странице ВКонтакте. Приз можно будет получить в библиотеке или мы вышлем его Вам Почтой России!
